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Az autósvilág minden helyén és elemé-
ben meghatározó fontosságú a tisztaság. 
Ma már bárki eljuthat a világ valamelyik 
autógyárába, például a hazaiakba, ahol 
bizonyára az tűnik fel először, hogy 
olyan a tisztaság, hogy akár a padlóról 
lehet enni. Egy autószalonban nem kü-
lönben, ott igazán mindennek ragyognia 
kell. Egy közvélemény-kutatás szerint 
egy épületbe, helyiségbe belépve az em-
berek 97%-a a padló tisztaságából ítéli 
meg az épület, intézmény tisztaságát, és 
az első benyomás döntően befolyásolja 
az adott helyről alkotott véleményét!
Az épületüzemeltetők tudják, hogy egy 
padlózat, egy járófelület, illetve bármi-
lyen kőfelület vagy falfelület tisztítása, 
a makacs szennyeződések eltávolítá-
sa nem is egyszerű feladat. És azt is 
tudjuk, a tisztítás nem egyszeri feladat, 
rendszeresen végzendő. Ilyenkor kell 
már megfontolásokat tenni, hogy mivel 
csökkenthető a takarításra fordított 
idő, a víz- és tisztítószer-felhasználás, 
mivel biztosítható, hogy hosszú ideig 
megőrizhető legyen a tisztítással elért 
esztétikai hatás. Milyen technológiával 
kell a felületeket kezelni, alapozni, hogy 
a későbbi tisztítás, a napi karbantartás 
egyszerű legyen. Sokak számára már 
szempont – bár általános lenne – a kör-
nyezetvédelem, így joggal elvárják, hogy 
a tisztítóanyagok 100%-ban lebomló 
anyagok legyenek, megfelelve számos 
környezetvédelmi szabványnak. 
A tisztítandó felületek jellemzői, a 
szennyeződés fajtái, a tisztítási eljárá-
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sok sora szinte végtelen. Aki a tisztítás 
számtalan feladatához kínál anyagokat 
és technológiákat, egyben bevonatolási 
eljárásokat, az hatalmas területet kell, 
hogy komoly szakmai tudással lefedjen. 
A tisztításban is számos speciális és 
nehéz feladat van, ilyenek a szennye-
ződésnek nagyon kitett autószervizek, 
javítóműhelyek, valamint az autóipari 
beszállítók gyártósorai, üzemi területe.
A fokozott tisztasági igényeket ismerte 
fel 1948-ban, alapításakor a kanadai Av-
mor cég, amelyik hamarosan nemcsak 
Kanada vezető tisztítástechnológiai 
cége lett, de világhírnévre is szert tett. 
Minden tisztítási feladatra létrehozták 
a leghatékonyabb és legtakarékosabb 
anyagokat és eljárásokat, egy kézből, 
egy szakértőtől és egy ellátótól, minden 
feladatra. Az anyagok célirányosak, 
adott szennyeződésre készülnek, így 
rossz tisztítószer-választás esetén sem 
tudunk kárt tenni az adott felületen, 
legfeljebb nem dolgozik az anyag. Az 
sem elhanyagolható kérdés, hogy egy 
üzemi terület tisztítását követően 
mennyibe kerül a szennyezett anyag 
elszállítása. Ezeknél az anyagoknál ez a 
költség – kedvező tulajdonságai miatt – 
lényegesen kisebb. Az anyagok az előbb 
tárgyalt elvárásoknak maradéktalanul 
megfelelnek.
Néhány példa felületek és járófelületek 
professzionális tisztítására, bevonato-
lásra és felületkezelésre:
– graffiti eltávolítása és graffiti elleni 

védelem,

– víztaszító felületek kialakítása (utó-
lagosan is),

– természetes és műkőtisztítás, és tar-
tós védelem,

– ipari zsíroldás,
– homlokzattisztítás,
– csúszásmentesítés,
– teljes vízzáró, valamint pinceszigete-

lés,
– kopásálló bevonatok készítése: kőre, 

fára, PVC-re, linóleumra, fémre.
„Közel tízéves tevékenységünk során szá-
mos megrendelésnek tettünk eleget. Az 
ipari takarítástól a piperetakarításig. Azt 
kell mondanom, hogy számos, ma alkal-
mazott takarítási gyakorlat és technoló-
gia elavult, így aztán eredménytelen is. A 
takarítás az adott pillanatra vonatkozik, 
és semmi köze az állagmegóváshoz, a 
felület, a padló gondozásához. Ezért az 
országba hoztuk a kanadai világcég, az 
AVMOR által kifejlesztett és Európában 
nagy területen bevezetett tisztítási és 
bevonatkészítési csúcstechnológiás inno-
vációt, amellyel látványosan és tartósan 
újjávarázsolunk bármilyen felületet” – 
mondja az AVMOR cég hazai képviselője.
További információval az AVMOR 
közép-európai disztribúció kereske-
delmi képviseletét ellátó NAWARE 
Kft. CLEAN üzletága szolgál.

9026 Győr, Malomsok stny. 35. 
Tel.: 06-96/82-82-81. 
naware@naware.eu


